

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés: egy hónapra 2— P. Egy év 20—; hat hónapra 12—, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kis-Béni u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árazásáról szerződéses. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

### LEGÚJABB ESEMÉNYEK

## A képviselőház ülése

A képviselőház szerdai ülésén a költségvetés vitájában Rassay Károly mondta el nagy érdeklődéssel várt beszédét. Megállapította, hogy a költségvetés tulajdonképpen keret-költségvetés, ezért nem is lehet szakszerűen hozzászólni. Az indoklás sem nyújt kellő tájékoztatást, hogyan használják fel a beállított összegeket. Ez a módszer a parlamentarizmus elsorvasztására vezet. Rá kell térni a szociális adóreformra. Bizottságot kell kiküldenie a képviselőháznak azzal a megbízatással, hogy haladéktalanul vegye revízió alá az egész költségvetést, különösen az üzemek költségvetését. Egyes állami üzemeknél megkésztetődött a forgalom, — ugyanakkor azonban növekedett az üzem deficitje.

— Esetleg rövidebb idő alatt fog bekövetkezni, mint ahogy számítottunk rá az — mondta Rassay —, hogy a nemzet nagy erőpróba elé kerül. Erre elő kell készíteni a nemzetet materiális téren és lelkiileg is. Olyan külpolitikai légkörben élünk, amelyben a háború veszélye esetleg elkerülhető. Minden áron fenn kell tartani az olasz barátsá-

got és meg kell tartanunk az angol rokonszenvet. Németország kelet felé akar terjeszkedni. Legyünk tisztában azzal, hogyha Németország ebben az irányban indulja el terjeszkedését és ezt Ausztria hulláján sikerül elérni, akkor Magyarország a legyengébb kolónia szerepét játssza a történelemben. Ezt nemcsak külső jelekből állapíthatjuk meg, hanem egy céltudatos német pénzügyi politika mozdulataiból és a német hivatalos politika vezetőinek kijelentéséből.

— Szembe kell szállnunk a politikai jelszavakkal, amelyek lealacsonyítják a magyar közéletet. A nemzet közvéleménye békét és nyugalmat kíván. A miniszterelnöknek el kell löknie magától azoknak a támaszát, akik a parlamentarizmus ellen beszélnek és mégis képviselők maradnak, akik a liberálisizmus ellen szónokolnak, de sajátmaguk részére korlátlan szabadságot követelnek, akik a kapitalizmus ellen szónokolnak, de féltve őrzik a maguk, legjobb esetben örökség útján szerzett vagyonának gyümölcsét.

#### A spanyol polgárháború

Barcelonában kedden általános sztrájk tört ki a katalán kormány ellen. A sztrájkolók megütköztek a rendőrökkel. Az uccai harcoknak több halottjuk és sebesültjük volt. A rendőröknek sikerült lefegyverezni a felkelőket és helyreállították a rendet. Ezt közli a kormány hivatalos jelentése, de más hírek szerint sokkal súlyosabb volt a barcelonai zendülés, mint a hivatalos jelentés beállítja. Az anarchisták összefogtak a kommunistákkal és a hatalom átadását követelték a kormánytól. A kormány csak úgy tudta elejét venni a súlyosabb következményeknek, hogy ígéretet tett, hogy az anarchisták kivánságának jórészt teljesíteni fogja.

A frontokon egyedül Bilbao előtt folyt nagyobb harci tevékenység. A kormánycsapatok ellentámadással próbálkoztak, de a nemzetiek visszaverték őket.

#### Filmtoastrások sztrájkja

A hollywoodi filmiparban dolgozó toastrások sztrájkbalétek és behatoltak az egyik elegáns szépségápolószalonba. A sztrájkolók vezetői revolverrel kezükben sakkban tartották az üzletben dolgozó sztrájktróket és az üzlet vendégeit. Közben társaik pozdorzájává zuzták a drága berendezést és káránnyal öntötték le a kárptot.

#### A kocskisérőre zuhant az oroszliant szállító kocs

Kecel község közelében, az ország-uton haladt egy cirksuz állatszallító kocsija, melyben egy hatalmas oroszliant volt. Nagy szélvihar tombolt és egy nagyobb szélroham felborította a kocsit, amely Lancsiszár István kocskisérőre maga alá temette. Az oroszliant itóztatós üvöltésbe kezdett, ughogy az arra haladó nem mertek a kocsi közelébe menni. Végül mégis akadt néhány bátrabb ember, aki a felfordult kocsit visszaállította. A kocskisérőt súlyos sérülésekkel szállították kórházba.

#### Kitosztották a vonaton Sopron város polgármesterét

Thurzó Mihály soproni polgármestert, amikor Sopronból Budapestre utazott, a gyorsvonaton kitosztották és elvitték pénztárcáját, amelyben 800 pengő készpénz, továbbá a vasuti jegye és iratai voltak. Az a gyanu, hogy egy jólöltözött fiatalember volt a tolvaj, aki Győr és Komárom között szállt fel a vonatra és mialatt két bórondjót felrakta a hálóba, meglökte a polgármestert.

#### Sorozatos halálos autókatasztrófák Csehországban

A kettős ünnep alkalmával rengeteg autószerencsétlenség történt Csehország területén. Brünn közelében Steiner Dezső somorjai mérnök autójával árokba fordult és meghalt. A Prága mellett lévő Rokicánál egy autó lezuhant a magas töltésről. A sofőr szörnyethalt. Ugyanígy egy másik autó fának rohamt, két utasa meghalt. — Deutschród közelében egy kisgyermeket halálragázolt egy rohanó személyautó.

#### Éhségstrájk

A felsősziléziai szénbányában már öt napja éhségstrájkolnak a munkások. A mélységben tartózkodó sztrájkolók telefonon jelentették, hogy társaik közül harmincan a kimerültségtől eszméletlenek. Ezekért mentőexpedíció szállt le a bányába.

**36 millió tont a hadsereg gépesítésére**  
A török képviselőház költségvetési bizottsága jóváhagyta a kormány törvényjavaslatát, amely 36 millió tontnyi rendkívüli hitel megszavazását kéri a hadsereg gépesítésének tökéletesítése céljára.

#### Gyilkos merénylet a pincében

Szekszárd közelében lévő Benedek-völgyben betört fejjel találták Kőműves József 41 éves földművest. Valószínűnek tartják, hogy egyik szomszédja szerelmi féltékenységből akarta eltenni láb alól Kőműves Józsefet.

## Találóan

mondja a szegedi kereskedelmi és iparkamara most megjelent éves beszámolója, hogy a kormány csak súlyos feltételek mellett juttat a vidéknek olyan intézményeket, mint amilyenekhez minden áldozat nélkül hozzájut a főváros. A megállapítást ki lehet egészíteni azzal, hogy a vidéken sem egyforma a bánásmód. Merőben eltérő a juttatások feltétele itt is, ott is. Igazán nem szemrehányásnak szánjuk, csak a tárgy igazság kedvéért mondjuk, hogy nemrégiben mezőgazdasági szaktiskolát kapott egy falu 2 hold földért és párezer pengőért, mi pedig száz hold földért, százezer pengőért is alig tudunk hozzájutni. Velünk egyidőben Szeged is tárgyal a minisztériummal gazdasági szaktiskola létesítéséről. Szegedtől az állam két hold földet és 15.000 pengőt kíván, ennek fejében nemcsak az iskolát kaphatja meg, hanem vállalkozik a minisztérium mintegy nyolcvanezer pengős építkezésre is, ami busáns visszateríti a szegedieknek az áldozatot. Jelen esetben nem szeretnénk, ha nekünk lenne majd igazunk, de nem lepődünk meg, ha Szegeden hamarabb állana a gazdasági iskola, mint Szentesen, pedig Szentes a Bartha-alapítványt adja érte az államnak és az alapítvány értéke messze felülhaladja a szegedi hozzájárulást.

Budapest, mint főváros, joggal igényt tarthat a nagyobb mértékű támogatásra és egészen természetes, hogy a főváros fejlesztéséért nagyobb áldozatokat hoz a kormány, mint a vidék kedvéért. De a főváros is akkor virulhat és akkor életképes, ha van viruló és fejlődő vidék is az országban. Bizonyos aránynak meg kell lennie a főváros és a vidék között, különben formátlanul válik az ország képe és sehogyansem illik gyönyörűséges főváros satnyuló vidék fejének.

A főváros nemcsak állami támogatással fejlődik, hanem gazdasági élete révén is. A sok vasuti kedvezmény révén lábrakapott vidéken a szokás, hogy most már olyan kereskedelmi és iparcikkeit is Budapestre hoznak, amelyek éppolyan minőségben és legalább olyan áron, ha ugyan nem olcsóbban a vidéken is beszerezhetők. Fel kell hánytorgatni ezt a káros szokást a mostani napokban, mikor szinte kiürült Szentes a budapesti vásár hírére és látjuk, halljuk, milyen csomagokkal megrakodva tér haza a szentesi közönség Budapestre. Saját magának a gazdasági helyzetét rontja az a szentesi polgár, aki a pénzt fölöslegesen Pestre viszi. Vannak dolgok, cikkek, melyeket csak Pesten lehet vagy érdemes beszerezni, de a tapasztalat azt mutatja, hogy a pesti utat felhasználják alkalmul köznapi szükségletek beszerzésére is és emiatt naphosszat állhat a boltjában vagy a műhely előtt a szentesi kereskedő és iparos, töprenghet rajta, ugyan miből fog megélni, adót fizetni, társadalmi kötelezettségeinek eleget tenni.

A pesti vásárt érdemes megnézni, de nem az a rendeltetése a pesti vásárnak, hogy apró köznapi szükségleteket is ott szerezzenek be a vidékiek. A pesti vásár országnak-világnak megmutatja, mit tud a magyar ipar, kereskedelem, de a magyar ipar és kereskedelem nemcsak a vásárban tud, hanem tud például Szentesen is. Ezt kellene figyelembe venni a szentesieknek.

### Kezések

lapotban lévő NSU oldalkocsis motorrekeznit lehet jókaban. 2179-  
ermekocsit van elly ucca 29 alatt. 2381-13  
okarban lévő Jonkévekkötő aratógép, 6 Kenéz Ferencnél, 2379-13  
alighasznált, teljes dó Mecs Balogh u. 1722-L  
a mozi mellett) nap, fillértől, ötvösgyűsz, ajándéktárgyak nagy választékban erenc ucca 1 szám.  
500 kilós mázsa onka Istvánnál, Be- 2388-13  
szám, egy Vidacs-herpeplyva van el- 2387-13  
csikat és ekekapá-ógyszerész. 2276-13  
pünkösdi első nap-ódijjal reggelig tar- 2398-16  
Tisztelettel a ren-  
kamentes heremag- na van eladó Pin- 2392-16  
egy 80 cm széles, jókarban lévő; ér- ucca 53. 2402-16  
tegeket vesz Gyar- zsi mellett. 2253-6  
zes fényképezőgép- telep 6 szám alatt 2224-6  
Nagytóke 26 szám csényi, ucca 62 sz. 2409-16  
szőlővessző, sasza- n, Sárközinél. 2415-16  
módra készült két- or keresse fel Pin- Rákóczi Ferenc 2411-16  
eméti bor kapha- ucca 20-a alatt Ko- anott géphumzést 2412-23  
nagyobb mennyi- rtésnél, Hékédi-te- 2413-16  
Kövágást, ondolást fel. Egyszobás la- stván, Széchenyi u. 2424-16  
tükör, talpon álló, et gróf Tisza Ist- 2429-16  
minden este Hör- aplénekes mókái- tál várja a nagy- 2419-16  
henesi gazdákat, május 9-én dél- kedjenek megje- ucca 30 szám megbeszélésére is pedig meg nem tekütdök. — n. A tehenesi tő- 2325-6  
és női vázak, új alkatrészek. Öcs- vári, Krausz mel- 2432-30  
kok, valamint kü- ok eladók Rother- 2433-16  
egfelelő kézikocsi a. 2436-16  
Sándor uccai bo- 0 fillér. A szóra- pártfogását kéri 2437-16  
agynyomási csár- 2439-16  
mer György ucca 2335-6



## Öngyilkos leányt találtak a Kálvária temetőben

Tegnap délután 3 óra tájban a Kálvária temetőben a temetőcsősz észrevette, hogy egy leány tekszik az egyik síron. Rosszat sejtve odasietett és akkor látta, hogy a leány rosszul van. Azonnal a legközelebbi telefonhoz sietett és kihívta a mentőket.

A mentők megállapították, hogy a leány megmérgezte magát. Sietve be szállították a kórházba. Ott kiderült, hogy a leány heresótvot ivott. Gyomormosást alkalmaztak nála. Állapota súlyos, mert a heresó veszélyes mérge.

Mikor a kórházban megkérdezték a leánytól nevét és tettének okát, eleinte makacsul hallgatott. Nagynehezen annyit kiszedtek belőle, hogy Csong-

rádra való, minden áron el akarta pusztítani magát és ezt tervezte ki, hogy a szentesi temetőben veszi be a mérget. Abban bízott, hogy a nagy temetőben nem fognak idejekorán rátalálni.

Később már azt is elárulta, hogy Irmának hívják, de még mindig vonakodott teljes nevét és címét elárulni. Végre közel kétórás faggatás után megtört a makacssága és elmondta, hogy Rácz Irma a neve, 25 éves, Csongrádon a Bem ucca 1 szám alatt lakik. Az öngyilkosság okát nem akarja elárulni. A legvalószínűbb, hogy szerelmi csatlódás érte meg benne a végzetes elhatározást.

—o—

### Gyümölcsfa védőszerek gyári áron beszerezhetők

Telefon: 80. „A MI BOLTUNK” Kossuth ucca 20.

## Ujabb tanyafosztogatás Dónáton

A dónáti tanyák lakosságát újabb vakmerő falbontásos betörés tartja izgalomban. Most érkezett hír arról, hogy vasárnapra virradó éjszaka ismeretlen tettesek kibontották özvegy Farkas Antalné Dónát 31 számú tanyájának hátsó falát az ablak alatt és a tanyaszobából elhurcoltak négy párnát, két derékalkat, két ágylepedőt és egy ágylepedőt. A betörőket menekülés közben valami megzavarhatta, mert egy pár-

nát, egy derékalkat és az ágylepedőt hátrahagyták, ott találták meg azokat másnap reggel az ablak alatt a kibontott fal tövében.

A megkárosított özvegy Farkas Antalné a betörést jelentette a csendőrségnek, kára többszáz pengő. A nyomozás azóta széleskörben folyik, bizonyosra veszik, hogy a hónapok óta garázdálkodó tanyai betörőbanda követte el az újabb dónáti tanyafosztogatást.

### Egy jó fotográfia a legszebb emlék!

Fényképeztesse le magát

## Fridrich műtermében

Kossuth ucca, Görög-udvar.

## Biznak a jobb termésben

Az utóbbi napok meleg időjárása szinte egy csapásra megváltoztatta azt a nagyon pesszimista hangulatot, amely a terméskilátások tekintetében a budapesti tőzsdén fennállott. A megítélés most már sokkal kedvezőbb és általában az a vélemény, hogy az őszi és tavaszi rendellenes időjárás következtében szenvedett vetéskárok további jó időjárás mellett nagyjában még helyrehozhatók és könnye lehet az idén is tavalyihoz hasonló jó termésünk. Viszont igaz az is, hogy a vetésterületben történt kiesésre való tekintettel, a tavalyinál jóval nagyobb terméshozamra van szükség ahhoz, hogy az eredmény a tavalyihoz fogható legyen. Azonban a tőzsde megítélése szerint ez sem tartozik a lehetetlenek közé.

A korai buzavetések általában igen jók és csak a későlekre vonatkozólag érkeztek hírek a hűvös, szeles időjárás következtében előállott sárgulásról. A meleg azonban ezt a kárt csakhamar helyrehozhatja. Csaknem országsszerte kifogástalanok a korai rozsvetések is és az előjelek után itélve ebből a cikkből a termés jelentősen túlszárnyalhatja a tavalyi eredményt.

Altalában a buzánál, rozsnál, árpánál és a zabnál is a vetésterület körülbelül 15 százalékkal csökkent a multiévihez képest. A kiesés nagyrésze a tenygeri vetésterületeit gyarapította, ami annál inkább érthető, mert ebben a cikkben az egész gazdasági éven át jó árak voltak elérhetőek és a vetés még most is folyamatban van. Egyes vidékeken, ahol tulsok volt a nedvesség, ez a munka május közepén túl is elhúzódhatik anélkül, hogy a késelem számottevő károkat okozna.

Az áralakulást most főként a terméskilátásokról szóló hírek és jelentések befolyásolják. Külföldről a gabonapiac kevés ösztönzést kap, miután a nagy importállamok beszerzései, ugylátszik, véget értek.

A kivétel az összes tekintetbejövő cikkekben rendkívül vontatott. Buzánál, amelynek itteni ára körülbelül megfelel a világpiaci paritásnak, ennek magyarázata a külföldi érdeklődés hiányában keresendő, míg a kukoricaárak rendkívül magasak. Ezidőszert mintegy háromnegyed pengő választja el a magyar kukoricát attól, hogy versenyképes lehessen az importországokban.

## Sok, sok év óta



## Mi történt a borozóban?

Szücs Mihály szentesi szobatestő tetteges becsületsértés címén feljelentette Német Lászlót, a Rothermere uccai csongrádi borozó kímérőjét. Panaszában előadta, hogy Német öt március 17-én szóval és tetteleg bántalmazta a borozó helyiségében, ahol mint fogasztó vendég tartózkodott.

A tegnap megtartott bírósági tárgyaláson a felek meghallgatása után különféle megvilágításba helyeződött az ügy. Német szerint Szücs a borozó alkalmazottját, Bartus Lászlót — amíg ő a pincében járt — arra biztatta, hogy tegyen el a helyiségből mindent, amit lehet. Mikor Német feljött a pincéből és megtudta a dolgot, nyomban felelősségrevonta Szücsöt. Ebből szóváltás lett, egymásnak mentek, eközben Szücs állítólag azzal fenyegette Németet, hogy leüti a szemüvegét. Aztán azt mondta, hogy ne bántásák, mert ő ott vendég. Végül is három ember megfogta és kitétte az uccára, előzőleg azonban Német arculütötte és lesértegette. Szücs szerint szavait félreértették, mert ő inkább jóra biztatta Bartust.

Német Lászlót a járásbírósg büntetőparancsra 20 pengőre ítélte, de Német nem nyugodott meg az ítéletben, tárgyalást kért. Közben viszonyadat emelt Szücs ellen. A tegnapi tárgyaláson a bejelentett tanúk egyrésze nem jelent meg, ezért a bíróság a tárgyalást május 26-ra elnapolta.

### Tavaszi szövetek megérkeztek megbízható ezért olcsó Bucsány-szabó

## Becsületsértési ügy lett a tapasztásból

Buzi Nagy Imréné szentesi lakos becsületsértés címén feljelentette a szomszédját, Marton Mihálynét. Feljelentésében előadta, hogy Martonné és Lengyel Pál napszámos március közepén engedély nélkül átmentek az udvarába és mikor ő onnan kiutasította őket, Martonné durva szavakkal megsértette őt.

A bíróság előtt Martonné elmondta, hogy ellenkezően áll a dolog: Buziné sértette meg őt. Egyébként az sem áll, hogy engedély nélkül mentek volna át Buziné udvarába, mert előzőleg bejelentették, hogy tapasztani akarják a házlatat. Buziné ezzel szemben azt állította, hogy Martonné volt a kezdeményező, ő csak viszonzta a sértéseket.

Józsa Jánosné és Lengyel Pál azt vallották, hogy Buziné kezdte a veszekedést, Martonné csak viszonzta.

Tárgyalás közben komplikálódott az ügy: a bíró megállapította, hogy Buzi Nagy Imrénének 4000 pengő értékű tehermentes ingatlana van és ennek ellenére megkapta a szegényjogot. Mingyárt meg is állapította, hogy hatóság félrevezetésének gyanúja látszik fennforogni. Ítéletre ezután nem került sor, mert a felek kiegyeztek s a bíróság megszüntette az eljárást.

Férfi-, női- és gyermek-

## cipőt

jó minőséget, szolid szabott áron

## Kálmán és Vajdánál vásároljon

Telefon: 199.

## Halálos szurkálás Csongrádon

Halálosvégű szurkálás történt kedden este Csongrádon, amelynek előzményeiről a csendőri nyomozás eddig a következőket állapította meg:

Pernesik János 35 éves csongrádi tanya lakoshoz kedden este átment látogatónak Bakos Lajos szomszéd tanyabeli gazda. Este 10 óra felé járt az idő, amikor a két fiatal gazda valamin összeveszett. Valószínűleg ital is volt bennük, ennek hevében azután előkerültek a bicskák. Bakos rettenetesen összeszurkálta szomszédját, aki hatalmas vértócsában eszméletlenül maradt a küzdőtérén. Bakos látva szörnyű tettét, elmenekült.

Pernesiket a tanyabeliek találták

meg félholtan. A szörnyen összekaszabolt emberhez nyomban orvost hívtak Csongrádról, aki a sérültet első segélybe részesítette, majd intézkedett, hogy beszállítsák a szentesi kórházba. Ekkorra már rengeteg vért vesztett. A hajnali órákban értek be vele a kórházba, ahol az orvosi vizsgálat megállapította, hogy a késszurások a nyakat, a jobb tüdőszárnyat, a hasfalat és baloldalt a lágyékokat érték. A szerencsétlen ember anélkül hogy eszméletre tért volna és ki lehetett volna hallgatni, délelőtt behalt sérüléseibe. — A csongrádi csendőrség folytatja a nyomozást a halálos szurkálás ügyében.

**Ha kevés pénze miatt szandálra nem telhet!  
Nálam pár fillérért gumicipőt vehet**

gyermek 1'48  
női 1'96

**Kovács divatáruház**

## Csak szórványosan terjednek a sertésbetegségek

A vármegye állategészségügyi helyzetéről legújabb kiadott jelentés szerint a sertésbetegségek terjednek ugyan a megyében, ellenben április második felében nem volt rohamos a terjedésük. Szentesen újabb sertéspestises megbetegedések nem fordultak elő, de még mindig nem állott meg a rühösség terjedése. A nagy mértékben elterjedt rühösség oka nem állapítható meg. Ez egyébként nem helyi, hanem országos jelenség.

Május elsején a következő ragadós állati megbetegedések szerepeltek a nyilvántartásban:

léptene Tápén 1 tanyában (uj);

rühösség Kisteleken 3 udvarban 16, Sövényházán 1 tanyában 16, Algyón 1 majorban 16, Szegváron 1 tanyában 16, Csongrádon 1 tanyában 16, Szentesen 10 tanyában, 1 udvaron 16 és szarvasmarha (ezek közül uj 1 tanya);

sertéspestis Kisteleken 1 udvarban, 1 tanyában (ezek közül uj 1 tanya), Sövényházán 9 udvarban, Tömörkényben 5 tanyában, Algyón 2 tanyában (uj 1 tanya), Dorozsmán 4 udvarban, 3 tanyában), 1 majorban (ezek közül uj 2 udvar), Sándortalván 5 udvarban, Szentesen 1 tanyában, 1 udvaron;

sertésorbánc Kisteleken 2 tanyában, 2 udvaron, Szentesen 1 tanyában.

**Öröltessen, daráltasson!**

**SZÉKELY**

Szives pártfogást kér: **IFI. SZONDA LAJOS**  
a Székely Gőzmalom bérlelje

Legjobb lisztet kap a legelőzékenyebb és legkitünőbb kiszolgálásban részestül a

## A javulás lassu jeleit látja a gazdasági életben az iparkamara

A szegedi kereskedelmi és iparkamara, melynek működési területe Szentesre is kiterjed, most tette közzé a múlt esztendő közgazdasági viszonyairól szóló órászletes jelentését. A jelentés az egyes termelési ágak és szakmák viszonyainak elemzése alapján megállapítja, hogy míg 1935-ben a fagykár, jégverés és aszály következtében a kerület nem vette ki részét az általános javuló irányzatból, addig 1936-ban a javulás jelei itt is tapasztalhatók voltak.

— Agrárius jellegű vidékekről léven szó — mondja a kamara — a javulás jelenségei időbelileg sem voltak egységesek. Az év első felében a helyzet inkább nyomottnak volt mondható és az elevenség inkább a termés betakarítása után kezdődött meg. Egyes helyekről azt is jelentették a kamarának, hogy a fellendülés jeleségei azért nem mutatkoztak erősebben, mert a gazdaközönség a kétségtelenül jelentkező nagy jövedelemtöbbletet elsősorban adóhátralékainak és a múltból eredő tartozásainak visszafizetésére fordította. Másutt viszont azt lehetett tapasztalni, hogy nyomban a termés be-

takarítása után erős mozgalom volt tapasztalható az ingatlanok forgalmában, ennek következtében a föld árak gyorsan növekedtek.

Egyik érdekes fejezete a jelentésnek az, amely a főváros és a vidék egymáshoz való viszonyának ismertetésével foglalkozik. Amíg egyik oldalról kétségtelen, hogy a vidéknek is szüksége van egy európai méretű mérve is tuszletet parancsoló fővárosra, addig a másik oldalon lehetetlen a Budapest javára mutató számok helyzeti előnyt még a vidéki érdekek mesterseges háttérbe szorításával sulyosbitani. Lehetetlen, hogy az egész tarifapolitika elsősorban Budapest érdekeit szolgálja. Lehetetlen, hogy a kormányváltások valóságos árlejtést rendeznek vidéki városok között olyan intézmények felállításáért, amelyeket Budapest ingyen kap, lehetetlen, hogy a nagy pénzintézetek mellett az OTI szinte mesterségesen szivja el a vidékek életnedveit a főváros javára.

A gyümölcsstermelés is állandóan fejlődik a kamara területében. A gyümölcsstermelés és értékesítése — mondja jelentés — hovatovább a kerület

## Miért késik Ön

a vásárlással, amikor a pénze fogy  
jőjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón sok árut adunk.

10 dkg. szemes bors	50 fillér
10 " pörkölt kávé	68 f.-től
10 " selyem cukor	18 fillér
10 dkg. szépszemű mazsola	14 fillér
1 " tea	16 f.-től
1 liter tea-rum	3— P
1 kgr. kakaó	2'80 P
1 " csokoládé	3'20 P
1 " erős szóda	56 fillér
1 " mosószóda	16 fillér
1 " kristály-keményítő	66 fillér

**GROSSMANN cég**  
VÁSÁRTÉR.  
OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNK!

let egyik legfontosabb gazdasági ágazatának növi ki magát.

A jelentés részletesen foglalkozik a kerület iparának helyzetével. — Az ipartestületektől befutott jelentésekből meg lehet állapítani, hogy azok kedvezőbb képet mutatnak, mint a megelőző években. Ez nem jelenti azt, hogy ne volnának panaszok, — mondja a jelentés, — de igazolja, hogy a gazdasági javulás lassan eljut azokba a kisipari körökbe is, amelyek az elmúlt évek folyamán a válság súlyát legerősebben érezték.

A gazdasági helyzet javulása, a kereskedelemre is kiterjedt, — folytatja a jelentés.

A javulás mértéke azonban kisebb és kevésbé általános a kereskedelemnél. Hangsúlyozza a kamara, hogy az 1936-os év nem hozta meg a kereskedelem legfőbb vágyának teljesedését, mozgást szabadságának helyreállítását. A beérkezett panaszok azt mutatják, hogy a kereskedelem még mindig érzí a tevékenységi területnek összeszűkülését és a hatósági hivatkozás erősebb érvényesülését.

## MŰ-ÉS CEMENTÁRU-GYÁR

Csongrádon,

ahol 30 cm-es cemenclövek ideiglenesen dráb-ként P 2'80 árban kapható, ezenkívül mindennemű cement anyagok hihetetlen olcsó árban beszerezhető.

Nagyobb vásárlásnál megegyezés szerint helyszíntre is leszállítatik.

Gyártelep Csongrádon, a vámházmelletti Szegedi úton, vám mentes helyen.

Cégtulajdonos **JUSTIN ISTVÁN.**  
Telefon: 94.

## Három újabb tüdővész halott

Három halottat követelt a múlt héten a tüdővész Csongrádmegyében, mint a tisztí főorvos legújabb jelentéséből kitűnik. A jelentés egyéb adatai szerint tertőző betegségek csak szórványosan fordultak elő, ellenben a vörhenyben megbetegedettek közül egy meghalt.

A jelentés részletes adatai a következők:

kanyaró Szentesen 1, a dorozsmar járásban 4,

vörheny Szentesen 1, a csongrádi járásban 1, a dorozsmar járásban 1 halálos,

roncsoló toroklob Csongrádon 1, tüdővész Csongrádon 2 halálos, a csongrádi járásban 1, a dorozsmar járásban 1 halálos.

## Csináltassa ruháját

**Elertex és Supertex**  
szövetanyagból

**HERSKOVICS-nál**

## NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, május 6. — Róm kath: Aldozócsütörtök. — Protestáns: Aldozócsütörtök. Nap kél: 4:36, nyug-szik: 19.17, hold kél: 2.04, nyugszik: 14.23 órakor.

Időjelzés: Elénkebb szél. Több helyen eső, főleg zápor alakjában. A hőmérséklet átmenetileg kissé csökken.

— **Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 19, árpa 15, zab 14.50—15.50, tengeri 10 pengő.

— **Lapunk legközelebbi száma — Aldozócsütörtök ünnepe** következtében — szombaton reggel a rendes időben jelenik meg.

— **Anyák napja.** Az állami polgári leányiskola Ifj. Vöröskereszt Csapata május 8-án, délután 3 órai kezdettel a ligetben Anyák Napját rendez. Kedvezőtlen idő esetén a következő szombaton tartják meg. Kérjük az édesanyákat, hogy minél nagyobb számmal jelenjenek meg. Elnökség.

— **A katolikus népszövetség nagygyűlése.** Vasárnap lesz a katolikus népszövetség szentesi csoportjának tavaszi gyűlése, délelőtt 11 órakor a katolikus kör nagytermében. Megnyitó beszédet dr. Miskolczy Jenő apát-plébános, főesperes mond. A nagygyűlés ünnepi szónoka Kocsán Károly v. orsz. gyűlési képviselő, aki mint országos küldött vesz részt a szentesi csoport gyűlésén. Záró szavakat Hajdu József gazdálkodó, ügyvezető elnök fog mondani.

— **Emelkedett a bankjegyforgalom.** A Magyar Nemzeti Bank bankjegyforgalma április negyedik hetében 69.2 millió pengővel 435.3 millióra emelkedett.

— **Kerékpárbaleset.** Tegnap délelőtt beállították a kórházba Tóth Antal gádoros lakost, aki még kedden leesett a kerékpárról és a vállán fájdalmas sérülést szenvedett. A kórházban ellátták és még a déli órákban elbocsátották, mután orvosi megállapítás szerint nem szorult kórházi kezelésre.

— **Katolikus leánynap Szentesen.** Junius második vasárnapján nagyszabású katolikus leánynap lesz Szentesen. Délelőtt szentmise, délután leánygyűlés kedves műsorral, melynek keretében Stadler Frida és Rónay Paula országos elnöknők fognak beszélni a szentesi katolikus leányokhoz.

— **A bélnel keletkező mérgek által okozott rosszulnéni egy-két pohár természetesen »Ferenc József« keserűviz, — gyors és alapos bélnkiürítő hatásánál fogva, a legjobb szolgálatot teszi. — Az orvosok ajánlják.**

— **A múzeum: borz várja a látogatókat.** Hetek óta lakik már a dónái borz a múzeumban, ezidő alatt teljesen megszeldült. Az emberek közelébe cseppet sem zavarja, sőt nyugtalanság fogja el, ha nem lát közelében embert. Kitűnő az étvágya is, nem válogat, sárgarépatól tejig mindent megiszik, amit elébe tesznek. Amíg a kis borzok világra nem jönnek, látogatókat a hivatalos órák alatt fogad.

**Téli szalámi csabai kolbász**  
elsőrendű fiatal husok, különféle izletes felvágottak legolcsóbb napi áron kaphatók

**ifj. Nemes Sándornál**  
Kossuth ucca 15.

## Tavaszi nagytakarításhoz! Festékek legolcsóbban

**KÁNTORNÁL** Tóth József u. 59.  
Telefon 65  
1 kg venyigefekete 26, 1 kg téglavörös 32,  
1 kg ocker sárga 28, 1 kg falzöld 36,  
1 kg albst. gipsz 16 fillér.

— **Petrovics lányok.** Öt fiatal, szép lány férjfogása, esküvője, sok muzsikával, énekkel és vidámsággal — ez a Petrovics lányok-film tartalma. Az első tökéletes szinkronizált, magyarul beszélt film. Még emlékeztetések a dán filmek, amelyekben Psilander játszott. Most újra fellendült a dán filmgyártás s annak egyik gyöngyszeme a: Petrovics lányok. Az amerikai nagybácsi, aki a vagyonát a leányokra hagyja, — aranyos, kedves báró, akit sokszor szeretnénk még látni. Karina Bell nemcsak szépségével, de pajkos művészetével is legkitűnőbb az öt szép leány között. — Lányi Viktor magyar átdolgozása semmi kívánivalót nem hagy fent. — A Petrovics lányokat lehetne irány filmnek is nevezni, mint nagyszerű iskolát arra, hogyan lehet férjhez menni és hogyan lehet gazdag és szép lányt feleségül találni. A mellékműsorban a sok látóvalok között a borzalmas iskolarobbanás, ahol 500 gyermek esett áldozatul. 4 órakor félhelyárak.

— **Háziasszonyok!** Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb tésztarecepteket megkapja, ha még ma kéri a **Dr. Oetker-féle világhírű Fényképes receptkönyvet**, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti ucca 25.

## Fehérneművarrást

és kézimunka előnyomást  
nagyon olcsón elvállal  
**Kohn Janka**  
Apponyi tér 1 szám alatt.

— **Meghívó.** A Dónái Gazdakör vezetősége folyó hó 8-án reggelig tartó táncmulatságot rendez, melyre a mulatni vágyókat tisztelettel meghívja a kör vezetősége.

— **Talált pénz.** Hétfőn a hetipiacon egy tízpengős bankjegyet talált becsületes megtaláló, melyet nyomban beszolgáltatott a rendőrségre. Igazolt tulajdonosa ott átveheti.

— **A Szentesi Gazda Ifjak Egyesülete** pünkösdi első nap estéjén a színházteremben rendezi zártkörű táncmulatságát, melyre a meghívók rövidesen szétküldetnek.

— **Utjavítási kérelem.** Farsang József (Alsóré 170) arra kéri a várost, hogy hozassa rendbe az alsóréti Székely-dűllőt. Az ut az időjárás viszonyai következtében teljesen tönkrement, életveszélyes rajta a közlekedés, pedig az ut nagy forgalmat bonyolít le.

— **Felhívja olvasóközönségünk figyelmét a Grossmann-cég az olcsó áraitra, akik elismert jó minőségű árut legolcsóbban hozzák forgalomba.**

— **Iparügy.** Tihanyi Pál (Alsóré 263) szüneteltetett lakatos iparendelőlyének újból való kiadását kéri.

## Kávékeverékek

A legjobb minőségben  
legolcsóbb áron

## Gyarmati

fűszeresnél a mozi mellett ahol más fűszer és háztartási cikkek is a legolcsóbban szerezhetők be.

— **Agyvérzésre hajlamos idősebb embereknek** a rendkívül enyhén ható természetes »Ferenc József« keserűviz — reggel éhgyomorral egy kis pohárral — nagyfontosságú szolgálatot tesz azzal, hogy igen könnyű, lágy székletet és kielégítő emésztést biztosít. Az orvosok ajánlják.

## Divatos öltönyök készítése

**Olcsón Sziljártónál**  
Deák Ferenc ucca 64.

— **Ha szép művészies siremléket akar emelni szeretettének, akkor tekintse meg Pálffyánál, ahol a legolcsóbb és legszebb kidolgozásban készülnek: Simonyi Ernő ucca 7.**

— **Országos vásárok.** Ócsodón május 10-én, Endrődön 15-én, Kunszentmártonban 23-án országos vásár lesz.

## A ZSOLDOS GŐZMALOM

Örleményel a legkiválóbbak  
Vásároljon mindig Zsoldos malmi lisztet, a kenyérgyárban és minden jobb kereskedésben kapható.

## Emlékezetes szentesi esemény lesz a pünkösdi lóverseny

Megemlékeztünk már arról, hogy a tiszavidéki gazdák lótenyésztő egyesületbe tömörültek s az összefogás első nagy eseménye az a példátlanul érdekesnek ígérkező lóverseny lesz, amelyet pünkösdi napján rendeznek meg a Felsőcsordajáráson. A pünkösdi szentesi futtatás széles körben érdeklő tiszamenti lótenyésztő gazdákat: igen szép számban érkeztek már be eddig is nevezések a küzdelmekre, de a szentesi lovasok is keményen készülnek, hogy a város becsületét megvédjék az izgalmas vágtaik során.

Vasárnap tartották a szentesi lovak első nagy nyilvános próba-galoppját s az eredmények sok reménnyel kecsegtetnek. A gyönyörű állatok bemutatkozása általános sikert aratott, noha még igen sok nevezést vár Szentestől is a lóversenyt rendező egyesület.

Külön eseménye lesz a pünkösdi futtatásnak a remek fogatszepegyverseny. A lóversenyre és a fogatszepegyversenyre nevezéseket elfogad a Gazdasági Egyesület, a Gazda Ifjak Köre és a Független Kisgazdák Pártköre. Ugyanott már jegyek is kaphatók.

## KERESÉK

megvételre készpénzfizetés mellett karika-hajós vagy bobbinos varrógépet Olcsón eladó: fürdőszoba berendezés női kerékpár és egy írógép, 350-es Méray motor-kerékpár. Széchenyi utca 59.

## Hirdetmény.

A szentesi ref. egyház temetőiben a fűárverés folyó hó 9-én délután fog megtartatni azonnali készpénzfizetés mellett a következő sorrendben: délután 3 órakor középtemetőben, 4 órakor az alsótemetőben.

2323-9

Gondnoki hivatal.

Felelős szerkesztő és kiadó:  
**VAJDA ERNŐ**

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«  
nyomdájában, Szentesen.

## Get sertelepen

főn délután 5 óra  
vitei részvénytár-  
n. Lévai Veron  
am alatt lakó 18.  
a jégdaráló gép-  
ron. Jeget rakott  
ajtottta. Közben a  
pan, Lévai Veron  
e előzőleg elfelej-  
hogy hagyja ab-  
következményei  
lógép elkapta a  
és a mutatoujján  
yomban OTI-or-  
segélyben része-  
és bekötözte. La-  
kérülése orvosi vé-  
relül tíz nap alatt  
vigyázatlanságból  
sem terhel fe-

## Legesztést

es munkákat  
szoba beren-  
és javítását  
évegez  
géplakatos  
u. 30.

## a harcot amoly sta ellen

mmiszter, mint  
is kiadta rende-  
és a sáska ellen

állapítja, hogy a  
csökkenőben  
teljes megszüntetés  
igdig szükség van a  
kedések megtételére.  
15-g tartoznak a ku-  
semmisíteni, elföldel-  
Május 15-e után  
állami a tanyák közé  
ellenőrző, hogy a gaz-  
a rendelkezésnek.  
szárat találnak, azt  
szárat az illető költ-  
sük.

zt mondja a rendelet,  
is csak szórványosan  
mindig történhetnek  
hát résen kell lenni.  
ndóan figyelni kell a  
iska vagy más rovar  
feltűnő számban. A  
llességüké kell tenni,  
tömeges rovar lát-  
sok észleletüket a ha-  
yobb számban fellépő  
behálózva össze kell  
z parahot és sürgősen  
ovartani mtézetbe.

## ongyot

nk nyomdaja.

vavattyu, nagykapu,  
elhordható. Veszek  
jót. Rákóczi Fe-  
2450-16  
kparomat elcserél-  
s férfi kerékpárét,  
a 32. 2334-9  
los bőségu bádög  
lehet a kórház  
2443-16  
ló vastag akácfa  
Rákóczi Ferenc  
2455-1

## FÖLD

**Szentlászlóban** egy házföld eladó Papp Lajos mellett; értekezni Szeder Imre ucca 8 szám alatt. 2174-6

**Kistöke** 62 számú 18 hold föld nagy tanyával eladó; értekezni lehet a helyszínen Béliárméval. 2237-

**Felsőréten** hat hold here nyári használatra holdanként is kiadó; értekezni lehet Andrassy ucca 19 alatt. 2250-9

**Két hold** hereföld nyári használatra, vagy első kaszálásra kiadó a szegvári kövesut mellett, értekezni lehet Temető ucca 21. 2272-13

**Kajánban** 40 hold tanyaföld eladó, Derekegyházdalon 81 hold használatra kiadó, értekezni lehet Tóth József ucca 43. 2271-13

**Négy hold** hereföld közel a városhoz nyári használatra kiadó, értekezni lehet dr. Lakos Imre ucca 7. 2269-13

**Kiadó** hereföldök Teésen és Zalotán első kaszálásra, Teésen nyári használatra is, értekezni lehet Sátrány Mihály ucca 72 szám. 2266-13

**Eladó** 6 és fél kat. hold föld Fábánban; értekezni lehet II. ker. Deák Ferenc ucca 29-a. 2385-13

**Lévai Gáspár** Kistöke 221 szám alatt lévő 48 hold földje életjáradékkal eladó; értekezni lehet a fenti szám alatt. 2383-13

**Használatra** kiadó 4 hold lucerna, 1 hold gyepszéná termése évi használatra. Busa Pál Kistöke 222. 2382-13

**Hereföld,** másfél hold, első kaszálásra vagy egész évre kiadó III. Dózsaköz 3 szám alatt. 2380-13

**Pardi Imrénének** a Mágocsban három hold heréje nyári kaszálásra kiadó. Dónát 177. 2275-13

**150 négyszögű** elsőrendű here eladó Bercsényi ucca 18-a. 2406-9

**Kukoricaföldet** keresek felesbe, szántást vállalom Bercsényi ucca 44. 2255-9

**4 hold** hereföld kiadó; értekezni lehet Nagyhegy 450 szám alatt Hajdu Mátyással. 2397-9

**Kistökén** 3 kishold here nyári használatra kiadó; értekezni lehet Kistöke 19 szám alatt. 2324-9

**Kristó malom** mellett a város alatt három és fél hold föld eladó. Bővebbet Stammer Sándor ucca 33. 2414-16

**Fél hold** jömnőségű here nyári használatra kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 2416-16

**Pásztó Istvánnak** 10 hold here első kaszálása kiadó; értekezni Alsóréten 234. szám. 2418-16

**3000 kvadrát** here nyári használatra kiadó középemelő mellett; értekezni lehet Nagyhegy 401 szám. 2423-16

**Kiadó** egy hold hereföld a város alatt. Új kapaekék jutányosan kaphatók Bálint ucca 33 szám alatt. 2425-16

**4 és fél hold** hereföld első kaszálásra kiadó; értekezni Kistöke 66 és Alsóréten 276-a alatt. 2326-9

**Külsőecseren,** Terehalma mellett 47 és fél hold föld nagy gyümölcsös, tanyával eladó; értekezni ugyanott Füstli Molnár Bélával. 2327-9

**Hereföld** első kaszálásra kiadó a Felsőréten és pedig 4 és fél hold öreg here, 11 hold tavalyi vetésű. Felvilágosítás nyerhető I. ker. Farkas Mihály u. 1 szám alatt. 2434-11

**Egy házföld** jó heretermése kiadó; értekezni Vecseri ucca 12. 2440-16

**1 hold** here első kaszálása eladó; értekezni IV. Kéreg ucca 13. 2441-11

**Királyságon** elsőrendű 11 hold föld eladó. Megtudható Deák Ferenc ucca 63 szám alatt. 2329-6

**Sürgösen,** olcsón eladó Kistökén 22 holdas, Nagynyomáson 28 és 33 holdas, Alsóréten 41 holdas tanyás ingatlanok. Pollák, Alföldi Aruház. 2330-16

**Kiadó** használatra Nagykirályság 38 és 41 tanyaszámú Vasvári-féle földből 12 kishold; értekezni lehet levélben a tulajdonossal. Farkas Lajosné Nagykorós, Kossuth Lajos u. 35. 2331-16

**Egy hold** here egy kaszálásra eladó; értekezni lehet Mentő ucca 52 szám alatt. 2332-6

**Három hold** kitünő here egész nyárra azonnal kiadó. Bővebbet Liszt Károly fűszeresnél, a vasut mellett. 2333-6

**A szegvári** ut mentén 3-4 kilométer között kaszáló eladó; értekezni Kiss Bálint ucca 9. 2454-9

**Alsóréten** 206 alatt 2 hold hereföld évi használatra kiadó és egy kocsi eladó Török Sándornál. 2452-16

**25 hold** lucernaföld első kaszálásra kiadó; értekezni Tóth vásártéri patikájában. 2449-16

**Alsóréten** 18 hold föld kisebb részletekben is eladó; értekezni lehet Klauzál ucca 2 szám alatt. 2447-16

## HAZ

**Kisebbszerű** házat törlesztéssel megvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban.

**Eladó** Jókai ucca 32 számú ház, Kistökén 5 hold föld. Megtudható fenti szám alatt. 2417-23

**Eladó** központban négy padolt szoba, két köves konyha, több melléképülettel Törs Kálmán ucca 25 számú ház. 2420-23

**Deák Ferenc** ucca 99 számú ház nagy kerttel, sok épülettel eladó. Alku köthető dr. Vajda Antal ügyvéddel a mozi mellett. 2421-9

**Nagyhegy** 247 számú ház eladó, szeszfőzde mellett; értekezni Munkás ucca 7 szám. 2426-16

**Szőke Sándornak** Jókai ucca 34 számú háza és méhrajok eladók; értekezni lehet ugyanott. 2430-16

**Jókai** ucca 18 számú ház eladó, 3 hold suhás szántóval, használatra kiadó, Nagyhegyen gyümölcsös eladó. 2457-16

**Nagyhegy** 425 számú ház eladó; értekezni Farkas Mihály ucca 11 szám alatt. 2445-16

## OZLET-ÖZLETHELYISÉG

**Egy volt** szabóműhely kiadó; egy udvari helyiség házmunkáért kiadó Klauzál ucca 34. 2274-13

**Jóforgalmu** fűszerüzlet berendezéssel áruval sürgösen kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 2386-13

## LAKÁS, ELLÁTÁS

**Butorozott szoba** különbejárattal kiadó báró Harucker ucca 49 alatt. 275-L

**Butorozott szoba** május 1-re kiadó Bercsényi ucca 18 szám alatt. 2184-

**Kétszobás** padolt lakás mellékkel helyiségekkel kiadó, villany bent, Bercsényi ucca 17 szám alatt. 2240-

**Butorozott** uccai uriszoba 1 vagy 2 sze mély részére kiadó fürdőszoba használattal. Deák Ferenc ucca 7. 2236-9

**Csinosan** butorozott uccai szoba különbejárattal, fürdőszoba használattal, reggeli és ebédkosztal kiadó Sátrány Mihály ucca 32. 2249-9

**Egy ucca** padolt szoba-konyhas különlakás május elsejére kiadó. Artéziku van Lakos ucca 55. 2247-9

**Különbejáratu** uccai butorozott szoba kiadó azonnalra Szürszabó Nagy Imre ucca 6 szám alatt. 2264-16

**Magános** nőnél kétágyas szoba kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 2410-23

**Deák Ferenc** ucca 27 szám alatt kétszobás lakás kiadó; értekezni Deák Ferenc ucca 25. 2422-16

**Butorozott** szoba kiadó Jövendő ucca 12 szám alatt. 2446-16

## MUNKA-ÁLLÁS

**Megbízható** asszonyt bejárónak keresek, uccai nagy padolt szoba kiadó Kisér ucca 6 szám alatt. 2265-9

**Vályogveréshez** vállalkozót keresek. Jelentkezni lehet Nagy Ferenc ucca 1 (a mozi mellett). 2254-6

**Vályogveréshez** szakértő embert keresek Rákóczi Ferenc ucca 120. 2259-13

**Jómagabíró** 50 év körüli asszonyt keres tanyára háztartást vinni; értekezni a reggeli órákban Rákóczi Ferenc ucca 76 szám. 2263-6

**Székely** gözmalomban molnárinas felvétetik. 2257-6

**Erős** kiszolgálónő és egy kifutó fiút felvesz a Lampel sütőde. 2435-13

**Tapasztalt,** vályogverést vállalom. Cim Lakos Imre ucca 8, Széchenyi-telep. 2328-6

**Tanuló lányokat** felveszek. Ugyanott butor van eladó; Bocskay ucca 10 szám alatt. 2451-16

**Jó megjelenésű** perfekt varrni tudó lányt felvesz a Reis Aruház. Egy fehér hálószobabutor eladó. 2448-16

**Neckesztyű** készítőnőket keresek sürgösen. Régnér Bella Csongrád, kézimunkaüzlet. Erdeklődés: Lichtenstein üvegkereskedésben. 2336-6

**Házörzöknek** vagy udvarosnak ajánlunk jó magabíró idős magános ember. Bercsényi ucca 28. 2456-16

**Varrólányokat** felvétetnek, férfi fehérnemű varrásban jártasak előnyben. — Sváb Aruház. 2444-16

## JÓSZÁGOK

**Pankota** 1 számú tanyájára jószágoka legelőre vállalom Dócsai M. Imre, Káta ucca 17 számú ház eladó. 2226-6

**Eladó** 10 hónapos bikaborjú, tenyésztésre alkalmas. Pete Ferenc Mucsihát 75 szám. 2235-9

**Tehenet** fejőre vállalom; értekezni hétfőre délelőtt 9 és 10 óra között a Kaszinóban. 2371-13

**Hízót** 80-100 kilogramosat veszek sürgösen. Napi árnál többet adok. Levágáshoz társat keresek. Városháza 11-es szoba. 2273-9

**Harmadik** éves hasas koca eladó, engedélyezett mangalica kannal fedezett Aradi János Kistöke 136. 2384-13

**Eladó** két darab 110-120 kiló körüli zsírmalac Mentő ucca 15 szám alatt. 2405-9

**Zsírmalac,** kisjenei 120-130 kiló körüli eladó Jókai ucca 78. 2408-13

**Egy** gyengefias tehén van eladó; értekezni lehet Kaján 19, Aradi Antallal. 2427-16

**Egy** kanca ló eladó Szentlászló 60 sz., Vajda Lajosnál. 2428-23

**Még néhány** jószágot szájber ellenében Fertő 17 szám alatti tanyára legelőre vállalom. Jelentkezés helyszínen, vagy Kossuth ucca 24. Kiverés május 10-én reggel 7 órakor. Dr. Szabó Sándor. 2431-9

**Választási** malacok eladók a Zsoldostelepi főgépésznel. 2438-9

**Gyönyörű** ügyes jóhajtó fiatal fekete puli, kijátszott hegedű és kanapé eladó Balogh János ucca 2. 2442-16

## KÜLÖNFÉLE

**Gyermektelen** házaspár örökbefogadna egy 6-7 éves kisleányt. Cim Klapagos ucca 18 vagy Dónát 55. 2239-6

**Egy** mély gyermekkosci eladó Temető ucca 18 szám. 2248-9

**8 öles** nádas istálló lebontásra eladó. Ertekezni lehet Dócsainál Pankota. 2296-6

**Gyermekágy,** hegedű háromnegyedes tojókánári eladók. Nagyobb üvegezt könyvszekrényt veszek. Simonyi Ernő ucca 4 szám alatt. 2225-

**Sajáttermésű** jó bor 25 literenként kapható és gyökeres sasza szőlővessző eladó Széchenyi ucca 101. 2373-16

**Vályogromok** kihordásra ingyen báró Harucker ucca 8 szám. 2258-6

**Öz. Vitéz Pásztor** Jánosnének Felsőréten 40 sz. alatt erős méhcsaládok eladók; értekezni Arpad ucca 19 vagy a helyszínen. Műlépkészítést vállalom. 2288-6

**Egy nagyon** jó ágygátmányu 500 kp kerékpár eladó; értekezni lehet ucca 27, déli órák

**Egy szép** mély gyönyörű eladó Sátrány Mihály

**Egy használt,** de ston gyármányu új ponyvákkal eladó Dónát 66.

**Egy szép** világos, hálószobabutor eladó 8 szám alatt.

**Vajda** műtövsnél (por-szemüvegek 38 rük 1.20 P-től, de legjutányosabban kaphatók Nagy F.

**Újonnan** hitelesített sulyokkal eladó Cs. reklapos, szám né

**Egy használt** löszeféle fagerendás eladó Bercsényi ucca

**Használt** vontatókat veszek; Ihsz g

**Nagyítóker** Gazdakján 60 filléres belépőtáncmulatság le

**Nagyon** szép aranés többféle férfurter ucca 10.

**Megvételre** keresek egytűkös toalettet, tekezni Széchenyi

**Tiszta** félliteres üvemat fűszeres, a me

**Kilencztedes** Jemeladó Nagy Sándor

**Eladó** árpaszalma alatti; értekezni Be

**Ültetni** való csemege eladó stranddülőb

**Ha** finom karlsbad szersültet akar, ak

**Sajáttermésű** kecs

**tó** Sátrány Mihály

**vács** Imrénével. Ugy

**vállalom.**

**Jó sárgaföld** kisebb

**szé**ben kapható K

**lep,** Kiss Ernő sor

**Hölgyek,** akik jó

**akarnak,** keressene

**kás** kiadó Palásti

**56** szám.

**Egy** márványlapos

**eladó;** értekezni le

**ván** ucca 26 szám.

**Figyelem!** Zöldfába

**váth** jazz- és Laci

**val,** kacagató hang

**érdemü** vendégeket.

**Felhívom** a külső

**hogy** csöszfogadás

**előtt** 10 órára sziv

**lenni** Rákóczi Fer

**alatt,** más fontos üg

**saját** érdeklükben, a

**jelenne,** beleegyez

**Csösznek** való is jöj

**kegazda.**

**Eladó** sparhetok, fé

**és** használt gumik

**kavasat** veszek Set

**lett.**

**Használt** ajtók és la

**löntéle** használt bac

**mere** ucca tizenöt.

**Egy** asztalosnak is

**eladó** Lakos ucca 19

**Figyelem!** Stammer

**rozóban** 2 deci bor

**kozni** vágó közöns

**özv.** Szabóné.

**Ünnep** első napján a

**dában** bál lesz.

**Vályog** van eladó L

**14** szám alatt.

## Ejtvény

Ujság mult  
jelent rejtve

hónapja

n a világon.

küldtek be.

li Imre és M

Kovács Mar

ácsik Franc

Imréné, Kád

as József, Ric

ancika, Deb

r Katóka, i

r Mária, V

sné, özvegy

ti Lajoska, E

Bugya Sánd

Rózsika, G

agy Emilia,

csi, Mészár

et, Sziártó

a, Dömsödi

Békési Ilon

anci, Molnár

Lidika, ifju

Annuska, H

Szarvas Lajo

Sanyi és P

ándor, Czako

ándor, Més

b, Kun Haj

bruzs József

Jánosné, Szil

er és Etel,

Antalné, Sa

ovács Imre,

Nagy Eszte

Eszter, Gere

cht Antal, G

Sándor, Ma

sef, Labádi

y, Molnár I

Horváth La

lnár Rózsika

Ilonka, Nen

Kálmáné,

őke Lacika

, Lada Fer

yi Jánosné, E

ándorné, Sz

ovács Imrén

ajos, Szöke

ta, Szabó E

argitka, Ká

ánosné, Csep

sef, Dancsi

r Istvánné,

nka, Szöke J

sár Márta,

Isván, Hon

ándor, Mikl

B. Szabó

né, Nagy Im

Somodi Ka

Kaliska T

lonka, Ecse

megtejtést

rszuzás ere

ztását az A

na közli.

első kaszálása

reg ucca 13

előtt 10 órára sziv

lenni Rákóczi Fer

alatt, más fontos üg

saját érdeklükben, a

jelenne, beleegyez

Csösznek való is jöj

kegazda.

Eladó sparhetok, fé

és használt gumik

kavasat veszek Set

lett.

Használt ajtók és la

löntéle használt bac

mere ucca tizenöt.

Egy asztalosnak is

eladó Lakos ucca 19

Figyelem! Stammer

rozóban 2 deci bor

kozni vágó közöns

özv. Szabóné.

Ünnep első napján a

dában bál lesz.

Vályog van eladó L

14 szám alatt.